



# SZARVAS

## és Vidéke

XXV. évfolyam 38. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. szeptember 23.

### Érvénytelen első forduló

Érvénytelen lett az időközi országgyűlési képviselő választás első fordulójára, miután a szeptember 19-én, vasárnap tartott voksolásra a névjegyzékben szereplő 37.062 szavazóból mindössze 6.943-an vettek részt a választáson, ami 18,73%-os részvétel az érvényességi küszöb pedig 50%+1 szavazó. Azok közül, akik elmentek 6.942-en adták le voksukat (ennyi szavazócédulát számoltak össze urnazárás után, egyvalaki nem az urnába dobta a szavazócédulát), az érvényes szavazatok száma pedig 6.912 volt. A voksok megoszlása a következő:

- 4541 szavazatot kapott *Dankó Béla* (Fidesz, KDNP)
- 994 szavazatot kapott *Samu Tamás Gergő* (Jobbik)
- 967 szavazatot kapott *Földesi Zoltán* (MSZP)
- 410 szavazatot kapott *Fonád Zoltán* (LMP)

Az időközi országgyűlési választások második fordulója október 3-án, a helyhatósági választásokkal egyidőben lesz.

### Erzsike néni 100 éves lett

Egy tisztességben megőszült Babák Mihály sem maradt fej és a sok munkában meg-  
ráncozott kéz tisztelete ez a  
mai nap – mondta dr. Bankóné  
Ordovics Katalin anyakönyv-  
Babák Mihály sem maradt  
adós a szép szavakkal, Erzsike néni pedig úgy nyilatkozott: azért élhette meg a száz esztendő, mert a Jóisten vigyázott rá



vezető, midőn szerdán délelőtt Babák Mihály polgármesterrel közösen köszöntötték 100. születésnapján a Gyóni Géza utcában Lipták Jánosné Melis Erzsébetet. – Legutobbi beszélgetésünkkor – folytatta az anyakönyvvezető – felidéztek ennek a hosszú 100 évnek a főbb állomásait. Kisgyermekként megélte az első világháború borzalmát és azt, hogy édesapja 100 %-os hadirokkantként tért haza családjához, felidéztek édesapjával való szoros kapcsolatát. Majd jött a II. világháború és azt követően a Tsz-be történő betagosítás – megélni azt, hogy osztályellenségként kezelték. De túrni kellett mindent a család miatt, a gyerekek, a férj munkája és az idős szülők miatt. És aztán volt sok boldogság is a családban, mikor gyermekei, unokái és dédunokái iskoláikban, munkahelyeiken szép eredményeket értek el.



### Kiváló világbajnoki főpróba

A békésszentandrás Bodonyi Dóra remek főpróbát tartott az előttünk álló héten esedékes spanyolországi maraton világbajnokságra, miután K-1 1000 méteren és az 500-as magyar négyes tagjaként is aranyérmes lett a póstyéni Olimpiai Reménységek versenyén.

A szlovákiai viadalon – amely minden évben a két serdülő évfolyam nagy versenye, de ifjúságiaknak is rendeznek viadalokat – 22 ország, több száz versenyzője vett részt. A

magyar válogatott 69 versenyzővel képviseltette magát és 23 arany-, 18 ezüst- valamint 12 bronzéremmel fölényesen az éremtáblázat élén végzett.

A banyolesi maraton világbajnokságon Dóra ifi párosban áll rajthoz, az MTK-ban versenyző Georgopoulou Alexandrával. Szintén ott lesz az eseményen a szarvasi Nyemcsok Máté, aki az ifjúságiak között férfi párosban indul a szegedi Dobos Ferencel.

B.M.

### Érettségi akár két év\* alatt is!

Gimnáziumi osztályainkban, esti tagozaton heti 2 délutáni elfoglaltsággal (\*meglévő képesítés beszámításával).

A beiratkozottak 99%-a sikeres érettségi vizsgával zárta a tanulmányait.

A felsőfokú intézményekbe jelentkezett diákok 100%-a felvételt nyert.

Diákigazolvány, családi pótlék igényelhető!

Érdeklődni:

Benka Gyula Általános Iskola,  
Szarvas, Kossuth u. 17.

Tel: 62/648-228

www.delfikoronaja.hu



Delfi Koronája Gimnázium  
és Szakképző Iskola

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.